Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila

Şcoala cu clasele I-VIII Lanurile 

Concursul de Matematică “Math4All”

Ediţia I, 21 Noiembrie 2008

Clasa a VIII-a

· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

· Se acordă 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I(48 puncte)-Pe foaia de concurs se trec numai rezultatele.

1.a)Rezultatul calculului 
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   b)Dintre numerele a=
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şi b=
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mai mare este numărul …

   c) Rezultatul calculului 
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2.a)Mulţimea 
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reprezintă intervalul …
   b)În intervalul 
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se găsesc un număr de ... numere naturale.
   c)Rezultatul calculului 
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3.a)Produsul dintre suma şi diferenţa numerelor 
[image: image8.wmf]5

2

 şi 
[image: image9.wmf]3

este egal cu  …
   b)Rezultatul calculului  
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   c)Scris sub formă de fracţie ireductibilă, numărul 
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este egal cu...

4.În fig.1 , cubul ABCDA’B’C’D’ are aria unei feţe de 16 cm2.
   a)Suma lungimilor tuturor muchiilor cubului este egală cu ... cm.

   b)Perimetrul patrulaterului ACC’A’ este egal cu … cm. 

   c)Măsura unghiului dintre dreptele A’B şi BC’ este de  … grade.

SUBIECTUL II(42 puncte)-Pe foaia de concurs se trec rezolvările complete.

1.a)Arătaţi că numărul 
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 este natural.
   b)Dacă 
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 , calculaţi 
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 2.Fie expresiile 
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a)Calculaţi 
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b)Arătaţi că 
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  3. În fig.2 ,VABC este un tetraedru regulat cu AB=6 cm, M este mijlocul segmentului [AB], N este mijlocul segmentului [BC], P este mijlocul segmentului [VC].
a)Completaţi pe foaia de concurs desenul cu segmentul [AP]. 
b)Arătaţi că AP=
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cm.
c)Determinaţi măsura unghiului dintre dreptele AP şi MN. 
d)Calculaţi cosinusul unghiului dintre dreptele VM şi BC. 
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